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4. veljače 2010.

7. razred-rješenja

OVDJE JE DAN JEDAN NAČIN RJEŠAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UČENIK IMA DRUGAČIJI POSTUPAK RJEŠAVANJA, ČLAN POVJERENSTVA DUŽAN JE I TAJ POSTUPAK BODOVATI I OCIJENITI NA ODGOVARAJUĆI NAČIN.
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            1 BOD Sjecište dijagonala kvadrata je u točki S(1, 2). Dijagonale kvadrata su okomite i jednakih duljina, a točka S je njihovo zajedničko polovište.                                                            1 BOD Tada je A(1, 8) i D(7, 2).                                                                                                 2 BODA
…………………………………………………………………………….. UKUPNO 4 BODA
1. 1:x=4cm:180km=4cm:18000000cm                                                                                2 BODA [image: image4.png]__ 18000000

4500000




                                                                                                  1 BOD           Traženo mjerilo je 1 : 4 500 000                                                                                        1 BOD
…………………………………………………………………….………. UKUPNO 4 BODA
2. Iz uvjeta zadatka moguće je sastaviti jednakost 
[image: image5.wmf]1216
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xxx
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.                            1 BOD Nakon što Hrvoje napusti skupinu jednakost glasi 
[image: image6.wmf]12131415

...375

xxxxx

++++=

.      1 BOD Oduzimanjem druge jednakosti od prve dobivamo da je x16=416 – 375                           1 BOD Dakle, Hrvoje ima 41 godinu.                                                                                            1 BOD
3. ……………………………………………………………………..……… UKUPNO 4 BODA
4. Neka je c početna cijena krumpira.  To znači da domaćica raspolaže s  [image: image8.png]20 -



 kn.           1 BOD
Nakon sniženja će nova cijena biti [image: image10.png]—20%c




.                                                      1 BOD

Ako je x količina krumpira kojeg može kupiti po novoj cijeni, onda vrijedi  [image: image12.png]x-0.8c=20-c



.

                                                                                                                                            1 BOD

Rješavanjem jednadžbe slijedi [image: image14.png]25



. Po novoj cijeni se može kupiti 25 kg.                 1 BOD

………………………………………………………………………….…. UKUPNO 4 BODA

5. Prva osoba za jedan dan obavi [image: image16.png]


 posla, a druga osoba [image: image18.png]


 posla.                                        1 BOD
Oni skupa za jedan dan mogu obaviti [image: image20.png]


 posla.                                       2 BODA

Dakle, za cijeli posao im treba 4 dana.                                                                               1 BOD

…………………………………………………………………………….. UKUPNO 4 BODA
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Označimo dimenzije početnog pravokutnika s x i y. Vrijedi: [image: image23.png]|BC|=3y,|AB| = |DC|=x+ y,|AD| = 2x



                                                     1 BOD
Kako je  [image: image25.png]


, onda je [image: image27.png]3y =2x



 odnosno [image: image29.png]x = 1.5y



 .                                           1 BOD
Neka je P površina početnog pravokutnika. Tada je [image: image31.png]P=xy=15y-y



                           1 BOD Dalje je [image: image33.png]Piscp=5+P =7.5y-y =750



 odnosno [image: image35.png]y+y =100



 pa je [image: image37.png]


 cm.       3 BODA Slijedi x = 15 cm.                                                                                                               1  BOD           [image: image39.png]|AB|=x+y=25



 cm                                                                                                      1 BOD [image: image41.png]|BC|=3y =30



 cm                                                                                                           1 BOD Na kraju, [image: image43.png]|AB| + 2|BC|

Ousscp



 cm                                                                  1 BOD
…………………………………………………………………...…… UKUPNO 10 BODOVA
6. Produljeni razmjer a : b : c = 2 : 
[image: image44.wmf]1
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 : 3.2 možemo pisati u obliku
a : b : c = 30:80 :48,

odnosno a : b : c = 15 : 40 : 24.                                                                            2 BODA Tada vrijedi a = 15x, b = 40x i c = 24x, [image: image46.png]X€Q



.                                                                  3 BODA Prema uvjetu zadatka je c = b – 8 km, tj. 24x = 40x – 8.                                                   1 BOD Iz posljednje jednadžbe nalazimo da je x = 0.5.                                                                 1 BOD Udaljenosti tvornica A, B i C od luke su redom 7.5 km, 20 km i 12 km.
                     3 BODA
……………………………………………………………….. UKUPNO 10 BODOVA
7. Neka je s1 odnosno s2 duljina puta od mjesta A do mjesta B odnosno duljina puta u povratku. Neka je t1 odnosno t2 vrijeme provedeno u vožnji od mjesta A do mjesta B odnosno u povratku. Neka je v1 odnosno v2 prosječna brzina na putu do mjesta B odnosno u povratku.
                                                                                                                                            1 BOD                    Tada je [image: image48.png]0.74s,



, [image: image50.png]


  i                 
              [image: image52.png]


.                                                                             3 BODA Dalje je [image: image54.png]


  i  [image: image56.png]


.                                                                                             2 BODA Zato vrijedi [image: image58.png]


                      3 BODA Dakle, v1:v2=4:3.                                                                                                                1 BOD
………………………………………………………………………... UKUPNO 10 BODOVA
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